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Montageanleitung KiiPiT (S, M, L, XL)

1.
Markiere an der gewiinschten Flache
Bohrldcher mithilfe der KiiPiT Halter. Achte
auf eine gerade Ausrichtung und die Montage-
breite des Netzes!

il

2.
Und jetzt die Bohrmaschine! BRRRRRRRRRRR
Bohre entweder an den Markierungen vor,
oder nimm das Schraubenset fiir Holz

3.
Sind beide Halter befestigt, schieb das Netz
nun leicht gespannt in die dafiir vorgesehenen
Schlitze. Achtung: Das Netz ist kein Kanguru-
beutel und quasi unten offen. Flache, glatte
und schwere Gegenstande rutschen eventuell
durch. SPOILER: Montiere es doch einfach
hochkant ;-)

ES WERDE NETZ.

Unser KiiPiT ist einfach und schnell eingebaut.
Uberall wo Du magst, sogar an abgerundeten
Flachen ist der Einsatz dieses pfiffigen Ordnungs-
systems maglich.

NETZE, WO NOCH NIE EIN MENSCH
ZUVOR GENETZT HAT.

SEI GUT VERNETZT!
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Use the KiiPiT holders to mark drill holes on
— the desired surface. Make sure that the net is
straight and the mounting width of the net is

@ correct!
S 21-25cm
2.
5 (r ;:2:2: > And now the drilll BRRRRRRRRRRRRR. Either
2 e ) drill at the markings or use the screw set for

£ XL 46-58 cm
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SCHRAUBEN.
MOUNT.

wood.
3.

When both holders are fastened, push the net
into the slots provided for this purpose,
stretched slightly. Note: The net is not a
kangaroo bag and is open at the bottom. Flat,
smooth and heavy objects may slip through.
SPOILER: Just mount it upright ;-)

BE WELL CONNECTED!

SPANNEN.
STRETCH.

MARKIEREN.
MARK.
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Instructions de montage KiiPiT (S, M, L, XL)

1.
Utilisez les supports KiiPiT pour marquer les
trous de forage sur la surface souhaitée.
Assurez-vous que le filet est droit et que sa
largeur de montage est correcte !

2.
Et maintenant, I'exercice | BRRRRRRRRRRRR.
[l faut soit percer les marques, soit utiliser le
jeu de vis pour le bois.

3.
Une fois les deux supports fixés, poussez le
filet dans les fentes prévues a cet effet,
|égerement étirées. Attention : le filet n‘est
pas un sac kangourou et est ouvert au fond.
Des objets plats, lisses et lourds peuvent
passer au travers. SPOILER : Il suffit de le
monter & la verticale ;-)

SOYEZ BIEN CONNECTE !
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Istruzioni di montaggio KiiPiT (S, M, L, XL)

1.
Utilizzare i supporti KiiPiT per marcare i fori
sulla superficie desiderata. Assicuratevi che la
rete sia diritta e che la larghezza di montaggio
della rete sia corretta!

2.
E ora il trapano! BRRRRRRRRRRRRRR.
Trapanare le marcature o utilizzare il set di viti
per legno.

3.
Una volta fissati entrambi i supporti, spingere
la rete nelle apposite fessure, leggermente
tesa. Attenzione: la rete non & un sacco a
canguro ed e aperta sul fondo. Oggetti piatti,
lisci e pesanti possono scivolare attraverso.
SPOILER: Basta montarlo in posizione
verticale ;-)

SIATE BEN COLLEGATI!
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Instrucciones de montaje KiiPiT (S, M, L,
XL)

1.
Utilice los soportes KiiPiT para marcar los
agujeros de perforacion en la superficie
deseada. iAsegurate de que la red esté
recta y el ancho de montaje de la red sea
el correcto!

2.
iy ahora el simulacro!
BRRRRRRRRRRRRRR. Taladre en las
marcas o use el juego de tornillos para la
madera.

3.
Una vez que ambos soportes estén sujetos,
empuja la red en las ranuras previstas,
estirada ligeramente. Atencion: La red no
es una bolsa de canguro y esté abierta en
el fondo. Los objetos planos, lisos y
pesados pueden deslizarse a través de
ellos. SPOILER: Solo tienes que montarlo
en posicion vertical ;-)

iCONECTESE BIEN!






